

Συνέδριο στο Παρίσι: Στο επίκεντρο οι σχέσεις Ισραήλ, Κύπρου, Ελλάδας και οι προκλήσεις για την ασφάλεια

Ο πιο αξιόπιστος και έμπιστος σύμμαχος της Κύπρου, είναι σήμερα το Ισραήλ, ο άλλοτε «ξεχασμένος γείτονας».

Αυτό επισήμανε ο Πρόεδρος του Δημοκρατικού Συναγερμού Αβέρωφ Νεοφύτου, κατά την ομιλία του στο δεύτερο συνέδριο του Leadership Network, με θέμα «Αντιμετωπίζοντας Προκλήσεις για την Ασφάλεια: Ευρωπαϊκές και Ισραηλινές Οπτικές», το οποίο πραγματοποιείται στο Παρίσι.

Είμαι περήφανος να πω ότι σήμερα, ο άλλοτε «ξεχασμένος γείτονας», είναι ο πιο αξιόπιστος εταίρος της Κύπρου

Αναφέρεται εξάλλου στην επίσημη ιστοσελίδα του Leadership Network.

Παράλληλα, ο κύριος Νεοφύτου τόνισε πως Κύπρος και Ισραήλ αποτελούν δυο δημοκρατικούς πόλους, ενώ Κύπρος, Ισραήλ και Ελλάδα, αποτελούν όπως είπε, σταθεροποιητικό παράγοντα ειρήνης και ασφάλειας σε μια ιδιαίτερα ταραχώδη περιοχή όπως η Αν. Μεσόγειος.

Όπως ανέφερε ο κ. Νεοφύτου, «Το γεγονός ότι η δημιουργία Μηχανισμού των τριμερών συνεργασιών, έχει προσελκύσει το ενδιαφέρον και άλλων χωρών της περιοχής, αποτελεί αναγνώριση της επιτυχίας του θεσμού, αλλά και κατανόησης ότι αυτή η μορφή συνεργα-

σίας, συμβάλλει στην συλλογική προσπάθεια, να αντιμετωπίσουν, με επιτυχία τις προκλήσεις στην ευρύτερη περιοχή».

Ο Πρόεδρος του Δημοκρατικού Συναγερμού ανέδειξε, τον αρνητικό ρόλο της Τουρκίας στις προσπάθειες για σταθερότητα που καταβάλλουν Ελλάδα, Κύπρος και Ισραήλ, τονίζοντας πως η αυξανόμενη επιθετικότητα της Αγκυρας αποτελεί σοβαρή απειλή αποσταθεροποίησης στην περιοχή. Παράλληλα, πρόβη σε μια αναδρομή στις διαρκώς αναπτυσσόμενες σχέσεις μεταξύ Ισραήλ, Κύπρου, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στις συνέργειες, με μια σειρά από χώρες στην περιοχή και με άξονα την ενεργειακή προοπτική.

«Είναι γεγονός, ότι οι εξελίξεις στην περιοχή στον τομέα της ενέργειας, έχουν ενεργοποιήσει τους μηχανισμούς τριμερών συνεργασιών. Η στρατηγική μας για συνέργειες και στενότερη συνεργασία με τις χώρες της περιοχής, αφορά ένα ευρύ φάσμα κεφαλαίων: Από την πολιτική και οικονομική συνεργασία, στα θέματα ασφάλειας, ενέργειας, εκπαίδευσης, καινοτομίας, γεωργίας» πρόσθεσε ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ.

Ο κύριος Νεοφύτου, τόνισε επίσης, ότι το πολυεπίπεδο των συνεργασιών που έχει αναπτυχθεί προσδίδει προστιθέμενη αξία και στην εμπλοκή της ΕΕ στην περιοχή.

Άλλες δύο συλλήψεις για το πλοιάριο με τους 131 μετανάστες

Σε νέες συλλήψεις προχώρησε την Κυριακή τα ξημερώματα η Αστυνομία, σε σχέση με την υπόθεση 131 μεταναστών, που έφθασαν στην Κύπρο, με πλοιάριο, στις 4 Νοεμβρίου 2019.

Πρόκειται για δύο πρόσωπα, ηλικίας 49 και 25 ετών, από την Παλαιστίνη, εναντίον των οποίων εξασφαλίστηκε μαρτυρία κατά τη διάρκεια των εξετάσεων, για τη συγκεκριμένη υπόθεση.

Βάσει της μαρτυρίας αυτής, εκδόθηκαν εναντίον τους δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το πλοιάριο που μετέφερε τους 131 μετανάστες, εντοπίστηκε το πρωί της 4ης Νοεμβρίου, να πλέει στη θαλάσσια περιοχή του Κάτω Πύργου και ρυμουλκήθηκε, από σκάφος της Λιμενικής & Ναυτικής Αστυνομίας, στο λιμανάκι του Λατσιού.

Το πρωί οι δύο Παλαιστίνιοι οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα οκταήμερης κράτησης.

Τα αδικήματα που αντιμετωπίζουν είναι υποβοήθηση της παράνομης εισόδου, διέλευσης και παραμονής σε υπήκοο τρίτης χώρας στο έδαφος της Δημοκρατίας, συνδρομή και βοήθεια σε απαγορευμένους μετανάστες για είσοδο ή παραμονή στο έδαφος της Δημοκρατίας, λαθρεμπόριο μεταναστών δια θαλάσσης, μεταφορά προσώπων δια υδάτινης οδού και μη ασφαλούς ή υπερφορτωμένου σκάφους.

Για την ίδια υπόθεση τελούν ήδη υπό κράτηση άλλα τρία πρόσωπα, ηλικίας 38, 43 και 53 ετών.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138